



ANUNT

24 SEP 2018

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE CĂLĂRAȘI, cu sediul în Călărași, strada Independenței, nr.51, organizează în data de **25 octombrie 2018** proba scrisă a concursului pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcției publice de execuție vacantă:

Nr crt	Denumire post	Nr. posturi	Fișa postului (Compartimet)	Studii	Vechime în specialitate	Conditii specifice de ocupare a postului
1.	Inspector Clasa I, grad profesional superior Id Post 451645	1	Serviciul Decontare Servicii Medicale	Studii universitare de licenta absolvite cu diploma, respectiv studii superioare de lunga durata ,absolvite cu diploma de licenta sau echivalenta Domeniul fundamental : Științe sociale Ramura : Științe economice; Ramura : Științe juridice; Ramura : Științe administrative; Domeniul fundamental: Științe biologice și biomedicale Ramura : Medicină- Specializarea Medicină/Laborator clinic ; Ramura : Farmacie – Specializarea Farmacie Domeniul fundamental : Științe inginerești Ramura :Ingineria sistemelor, calculatoare și tehnologia informației	7 ani	Cunoștințe operare calculator nivel mediu

Concursul se organizează și se desfășoară conform Legii nr.188/1999, privind statutul funcționarilor publici, republicată(r2) cu modificările și completările ulterioare și a H.G. nr.611/2008 privind aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici.

Concursul constă într-o probă scrisă și interviu. Proba scrisă se va desfășura în data de 25 octombrie 2018, ora 10⁰⁰

Termenul limită de depunere a dosarelor este data de 12.10.2018, ora 14,30.

Dosarele de înscriere se depun la la sediul CAS Călărași – Compartiment Resurse Umane, Salarizare, Evaluare Personal și vor cuprinde următoare documente:

- a) formularul de înscriere, conform anexei nr.3 la H.G. nr.611/2008, modificata;
- b) copia actului de identitate;
- c) copiile diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări;
- d) copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă și, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcției publice;
- e) cazierul judiciar (acesta poate fi înlocuit cu o declarație pe proprie răspundere, cu obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de 5 zile lucratoare de la data la care a fost declarat admis în urma selecției dosarelor, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire);
- f) adeverința care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate (adeverința va conține în clar: numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății Publice);
- g) declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste că nu a desfășurat activități de poliție politică;
- h) declarația pe propria răspundere ca nu a fost destituit dintr-o funcție publică sau nu i-a încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani.

Copiile de pe actele prevazute mai sus se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretariatul comisiei de concurs, sau în copii legalizate.

Formularul de înscriere se pune la dispoziție candidaților prin secretarul comisiei de concurs din cadrul C.A.S. Călărași Compartiment Resurse Umane, Salarizare, Evaluare Personal.

Relații suplimentare se pot obține la sediul CAS Calarasi si la nr. de telefon 0242316717, interior 129 și de pe site-ul CAS Călărași, www.cnas.ro/cascl..

Bibliografia este anexată.

PRESEDINTE-DIRECTOR GENERAL

Ing. Dulce Marius Grigore

